
JANEZU ROLIHU!
Kratka, a huda bolezen jc ne-

nadoma pretrgala nil iivljenja Ja-
nezu Rolihu. našemu zvestemu
sodelavru, prijatelju in znancu,
skrbnemu moiu in očetu.

Rodil si se leta 1920kolsinpro-
letanke ielezničarske druiine in
rano mladost prelivel v Gradov-.
Ijah. S presetiivijo v Zalog in po
gimnazijskem šolanju si se kot
uslužbenec zaposlil pri zeteznici v
Ljubljani. Ze kot mladenic si ak-
tivno deloval v ledanjih zaloških
kulturnih društvih. Okupaior ieje
zaradi pripudnosti Osvobodilni
fromi preganjal in te poslal služ-
bovai v sosedno tujo deželo.
Takojpo osvobodiivi si kot ielez-
niški sirokovnjak pričel z delotn
pri obnovi slovenskih žeteznic. Ko
je JugosUivija nudila bratsko
pomoč sosedni Albaniji, si od lela
1946 do 1948 sodelovalpri grad-
nji železnic v Albaniji, nato pa še
lelo dni v Beogradu. Nato si se
vrnil v rodno Slovenijo, si ustvaril
druiino in se vključil v delo Ijub-
tjanske železni.ške direkcije. Tvoje
dolgolefne gradbcne in komer-
cialne izkušnje so vtkane v pre-
mnoge železniške objekte širotn
po Sloveniji. Zadnjih osem lel
pred upokojitvijo pa si kot bančni
in komercialni strokovnjak
opravljal zelo oUgovornu delo pri
modernizaciji slovenskih železni-
ških prog in naprav pri zavodu za
invesiicije Železniškega gospo-
darstva Slovenije. Polnih 40lel in-
tenzivnega tvornega dela si nese-
bično dal razvoju slovenskih in
jugoslovanskih železnic.

Kljub tej življenjski pripadnosti
ieleznici in kljub telesni invalid-
nosti si vsa povojna lela aktivno
delovalludi v družbenem življenju
naše ohčine. Vrsio let si kot pred-
sednik občinskega sveta za go-
spodantvo in finance zelo
uspešno reševal gospodarske pro-
bleme občine. Kot poslanec za
šofctvo si pomagal našim šolam'
pri reaHzaciji investicijskih in

adaptacijskih programov, pri
moclernizaciji pouka in reševanju
stanovanjskih problemov uči-
leljstva. Tvoja izredna marljivost,
pošlenost, predvsem pa skro-
mnost so bili vidni na vseh po-
dročjih druzbenega iivljenja. Koi
predsednik občinske Zveze prijn-
leljev mladine si štiri lefa skrbno
pripravljal letovanja naših olrok v
kolonijah, praznovanja dedka
Mraza in razna lekmovanja pw-
nirjev. A tudi v naši KS Zulog si
kot član odbora KS in šolskcga
odbora OS Zalog sialno pomagal
reševaii krajevne gospodarske in
šokke probleme. Vsi tvoji sode-
lavci, prijmelji in znanci se le
bomo spominjali kol izredno pri-
zadevnega, vedno optimislično
razpolaienega — človečnosti pol-
nega in načelnega tovariša, ki seje
lako v poklicnem koi v druibc-
nem delu tudi v dobi blaginje
vedno ravnal po načelu:•Troši,
kolikor ustvariš!

Ko se zadnjikrai poslavljamo
od tebe, se li za vae ivoje nesebično
in tvorno delo pri gradiivi našeso-
ciulislične skupnosii v imenu KS
Zalog in družbenopolitičnih or-
ganizacij iskreno zahvatjujemo.
Ohranili te bomo v trajnem spo-
minu.

Tvaji druzini in sorodnikom pa
iskreno sožalje. R. K.


